

利用自身优势积极挖掘学校资源深化与社区的合作共建

作者：最新更新 来源：本站原创 文章点击数：

為深化貫徹落實市教育局《2023年市中小學生「校園放假社區開學」活動計劃》的通知，深化踐行「與鄰為善、以鄰為伴」理念，全面推動美好教育進社區(村屯)。



協助中小學生度過一個寓教於樂、安全健康、歡喜多彩的暑假，市渾南區第五初級中學活躍響應號召，深化社區開展相關教學活動，為奉天九裏社區、學院路社區、塞納家鄉社區的居民送去精品課程。

应该劳逸结合提高效率一些学生喜欢晚上刷题刷到很晚

校園充分利用本身優勢，活躍發掘校園資源，深化與社區的合作共建，根據3個社區居民的需求抽調優異青年教師組成校園社區講師團，進入社區課堂授課8節，內容涵蓋思政課程類、技術實踐課程類、愛好公益課程類等類別。授課教師依照社區不同時期的需求及時調整送課內容，參加社區課堂的居民總數達200余人次。



此次活動受到了社區居民的一致好評，市渾南區第五初級中學將堅守初心，持續在美好教育課堂進社區活動中發揮力量，促進校園與社區聯系，不斷地為社區供給豐厚的教育資源，以愈加優質的活動內容、愈加豐厚的活動形式，為社區居民創設和諧、健康、高興的育人環境，豐厚居民的文化生活。